

Есть повод

МЫ БЛАГОДАРНЫ ВАМ!

25 ФЕВРАЛЯ 2016 года квалификационная коллегия Свердловского областного суда приняла отставку и выход на заслуженный отдых **федерального судьи Нижнетуринского городского суда Александра Максимовича ВЕШКИНА**, который проработал в должности судьи более 20 лет. Его общий юридический стаж за время службы в должности следователя МВД РФ и федерального судьи составил 30 лет.



А.М. Вешкин

Руководство Управления Судебного департамента в Свердловской области, трудовой коллектив Нижнетуринского городского суда, работники прокуратуры и Следственного комитета, сотрудники полиции ОП № 31 ММО МВД РФ «Качканарский», судебные приставы Нижнетуринского райотдела УФССП по Свердловской области, сообщество юристов гг. Нижней Туры, Лесного и Качканара искренне благодарят А.М. Вешкина за взаимодействие, оказанную правовую помощь, многолетний труд по обеспечению правосудия и верховенства закона, а также за внесенный вклад по укреплению законности, правопорядка и верности Присяге и Конституции РФ!

Желаем Вам, Александр Максимович, крепкого уральского здоровья, семейного благополучия, достойного отдыха на заслуженной пенсии!

А. ЛЕСНИКОВ,
администратор Нижнетуринского городского суда

Юбилей

ВЛЮБЛЁННЫЕ В ПЕСНЮ

Вокальному ансамблю татарской песни «Ляйсан» — 10 лет!

(Окончание. Начало на с. 1)

ЗА ЭТИ ГОДЫ коллектив добился больших успехов, благодаря своему основателю и бессменному руководителю, увлеченному и любящему свою профессию, да и просто замечательной женщине — **Халиме Раджаповой**. В честь славного коллектива в этот вечер прозвучало много слов искренней благодарности и признательности. Поздравить ансамбль с юбилеем пришли представители других творческих коллективов ДК — клуб восточного танца «Хабибби», танцевальная группа «Без границ», ансамбль индийского танца «Лакшми» и другие, а также солисты **Е. Лучина, Н. Винокурова, К. Крупенко, И. Корнеева, Д. Зайкова, К. Бесолова, Е. Погосян**, ведущий **Е. Чернов** и гости из г. Лесного — ансамбль татаро-башкирского общества «Якташлар». Поздравления прозвучали и от представителей руководства Нижней Туры, общественных организаций и партий. Юбилея поздравили секретарь местного отделения партии «Единая Россия» **А. Постовалов**, общественный советник Управляющего Северным управленческим округом **Д. Жуков**, главный специалист комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО **Т. Уфимцева**. Ну и, конечно же, имам **Рзаев Агарези Хан-Мирза Оглы**.

Много тёплых слов в этот праздничный вечер было адресовано коллективу ансамбля «Ляйсан». И они, чувствуя такой прекрасный прием со стороны собравшихся в зале, выступили на каком-то особом подъёме. Зрительские аплодисменты были бурными, пришедшие на юбилей часто просили любимых артистов выйти «на бис». Назовем имена юбиляров: **Рамила Зверева, Алфира Алдабердиева, Максуда Сенникова, Ракип Бекмучев, Рафик Кадыров, Арзу Дигаева, во главе с Халимой Раджаповой**. «В песне жизнь моя!» — в этом может признаться каждый из них. «Ляйсан» — это единый, слаженный коллектив, и, вместе с тем, каждый артист ансамбля — самостоятельная творческая единица. Ведущий концерта **Егор Чернов** приоткрыл нам секрет успеха вокалистов «Ляйсана», отметил их влюбленность в жизнь, в свое дело. Наверное, потому они и поют так душевно и вдохновенно!

И в этот вечер звучало много песен, исполнялось танцев, и не только татарских, но и русских, украинских, азербайджанских, армянских, индийских, турецких... Приятно было находиться среди зрителей. Такого всеобщего доброго настроения людей не часто ощутишь в наше время. Они подпевали артистам, пританцовывали в такт звучащей музыке, энергично и жизнерадостно жестикулировали, приветствуя любимых певцов.

И у «Ляйсана», конечно, есть свои спонсоры, которые помогают им в организации и проведении концертов. Это член областного политсовета партии «Единая Россия» **О. Телятников**; общественный советник Управляющего Северным управленческим округом **Д. Жуков**; руководитель кондитерского цеха «Шафран» **Р. Аскарора**, салон цветов «Ваниль» в лице **А. Гужеля**.

С юбилеем тебя, «Ляйсан»! Твори, дерзай и продолжай радовать зрителей своим светлым искусством!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора



Поздравляет Диана Зайкова

В Думе Лесного

30 МАРТА в Думе городского округа «Город Лесной» состоялось внеочередное заседание с повесткой дня, состоявшей из 12 вопросов.

Сразу же после начала заседания пришлось снять с повестки первый вопрос, касающийся введения пропусков на автотранспорт, из-за просьбы представителей комбината «ЭХП» (отд. 042) перенести информирование по данному вопросу на следующее заседание Думы.

Поэтому депутаты сразу же приступили к рассмотрению второго вопроса повестки дня — «**Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2016 год**». В связи с этим хотелось бы напомнить жителям города, что приватизация в целом по стране идет по закону № 159-ФЗ (по личному заявлению предпринимателей, арендуемых помещений у муниципалитета, с рассрочкой платежа до 7 лет) и по закону № 178-ФЗ, в котором речь идет о приватизации государственного и муниципального имущества. Так вот, по этому закону Комитет по управлению имуществом предложил на рассмотрение думцам прогнозный план приватизации, состоящий из 28 пунктов, на общую сумму 9 400 000 рублей. Сюда в основном вошли нежилые помещения, состоящие на балансе КУИ, и ряд других объектов, таких как здание котельной и склада (старое здание) в п. Чашавита.

Особое внимание депутаты уделили рассмотрению вопроса о внесении в план приватизации **здания спортивного зала и мастерской школы № 67 (35 квартал)**, которые были сняты с баланса учреждения и переданы в КУИ в целях оптимизации расходов. Надо сказать, что спортивных залов в вышеназванной школе два, и ученики будут заниматься в одном из них.

Всё это было бы смешно...

НЕТ, это даже не первоапрельская шутка! Поскольку документ пришёл от 28 марта. Тем не менее, удержаться, чтобы не посмеяться над его содержанием, признаться, было сложно.

Не успел Лесной отметить День работника ЖКХ, а «Резонанс» — поздравить коммунальщиков от лица горожан, в том числе переломавших себе на нечищенных улицах руки и ноги, как **начальник Управления городского хозяйства, «вкатила» последнему «претензию»**. Да еще какую! О защите права на охрану изображения гражданина, распространяемого, используемого без его согласия и компенсации морального вреда. Проще говоря, отныне царица грейдеров и метелок повелевает прессе не использовать ее прекрасный лик!

Увидев себя на последней странице издания, руководительница махом села за перо и принялась изливаться на бумаге, притягивая за уши его к закону. Не знаю, сколько времени ушло у Галины Ивановны на напряжение мозгов и поиск в гражданском законодательстве для себя «укрытия», но продуктивнее было бы, если б посвятила она его исполнению своих должностных обязанностей. Неудивительно, что на улицах Лесного отменная бардачина, коли руководство ЖКХ подобными вещами занято. Некогда ему. Не до порядка в муниципалитете. Жалобы строчить надобно. Хотя, на мой взгляд, «тачановский» гнев — он беспричинный. Однако весьма показательный.

Своими юмористическим поздравлением по случаю Дня коммунальщиков горожане попали в самое что ни на есть уязвимое место! Вот и бесится от безысходности гражданка начальница, не зная, чем бы «наказать» СМИ, опубликовавшее, да еще, заметим, в цвете, «пламенный привет» ей от пешеходов и водителей Лесного. Лучше бы сама себя «наказала» за хамство на встрече жителей и чиновников по проблемам ЖКХ в «Бажовке» и безобразную уборку центральных улиц округа.

Прежде уточним, фотографии Тачановой в Интернете «гуляет» уйма! Есть и в профиле, и в анфас. Вот она рядом с трактором, а вот вместе с Ивановым объезжает вверенные ей владения, есть и в кабинете у главы, где дама с умным видом восседа-

ЧТО СЕЙЧАС ВАЖНО...

Внеочередное заседание

Следующий вопрос повестки дня касался **внесения изменений в «Положение о Счетной палате ГО «Город Лесной»**, связанных с изменениями в Бюджетном кодексе РФ.

Затем юрист гордумы **И.А. Семенова** проинформировала присутствующих о **внесении изменений в административно-территориальное деление Свердловской области**. Последний раз такое устройство области актуализировалось в 1997 году. За эти годы назрела необходимость уточнения административно-территориального деления области. При этом принято решение не пересматривать границ округов муниципалитетов. Жителей нашего округа все это действие касается только в части изменения статуса поселка Ёлкино, который из рабочего поселка становится поселком сельского населенного пункта, что по ныне действующему закону дает определенные льготы работникам бюджетной сферы.

О **представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области педагогов школ города** депутату-депутату корпусу доложила начальник управления образования **О.В. Пищаева**. После обсуждения кандидатур депутаты проголосовали за награждение грамотами: **Ирины Викторовны Протасовой** (д/с № 18 «Семицветик»), **Натальи Васильевны Квашниной** (шк. 71,

учитель иностранного языка), **Натальи Сергеевны Леонтьевой** (шк. 75, учитель).

С **представлением кандидатуры работника администрации для награждения Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области** выступил **Ю.В. Иванов**. После обсуждения кандидатура от администрации была утверждена. Ею оказался заместитель главы администрации **С.А. Рясков**, кандидат исторических наук, окончивший УрГУ, факультет «История КПСС». Честно сказать, сама удивилась!

Т. МЕЛЕНТЬЕВА,
депутат Думы ГО «Город Лесной»
(Продолжение в следующем номере)



УГХА-ХА-ХА-ХА!..

О том, какую претензию «вкатила» Г. Тачанова

ет на очередном заседании, посвященном благоустройству ЗАТО. В общем, выбирай не хоч. Скажем честно, выбрали долго. И выбрали самую нарядную, праздничную, где мадам, держа в руках яркие весенние цветы, мило смотрит в фотообъектив. Нет чтобы поблагодарить журналистов за отобранное красивое фото, владычица «лопат и грабель», наоборот, грозит «всевышней» расправой — судом! Спрашивается, за что?.. Ну, извиняйте, Галина Ивановна, если тюльпанчики не подошли к цвету глаз, или еще какой изъян на фото имеется. Но знайте, мы очень старались, выбирали тщательно.

То, о чем вещает Тачанова в претензии, свидетельствует о многом. Во-первых, она — малограмотный человек. Галина Ивановна, частица «не» с прилагательными пишется **слитно**, за исключением случаев, когда в предложении наличествует противопоставление. Школьная программа. Приведем два примера на Вашем же тексте протеста против свободы прессы, чтобы уловили разницу употребления отрицательной частицы с прилагательным: «**Считаю действия учредителя и главного редактора газеты «Резонанс» В.М. ОВИНОВА неправомерными, требую пресечь распространение моих изображений**». «**Считаю действия учредителя и главного редактора газеты «Резонанс» В.М. Овинова не правомерными, а выходящими за рамки закона**».

Если уж начальница УГХ азов русского языка не знает, что тогда говорить о владении ею Гражданским кодексом РФ, на который та ссылается, вдобавок опять сама себе противоречит. «**В соответствии с п. 1 ст. 152 ГК РФ обнародование и дальнейшее использование изображения гражданина допускается только с его согласия**», — поясняет Г. Тачанова. — **Без согласия гражданина обнародование и использование его изображения допустимо в силу пп.1 п. 1 ст. 152 ГК РФ, то есть, когда имеет место публичный интерес, в частности, если такой гражданин является публичной фигурой (занимает государственную или муниципальную должность, играет существенную роль в общественной жизни), а обнародование и использование его изображения осуществляется в связи с политической или общественной дискуссией, или интерес к данному лицу является общественно значимым**». Все верно. Вопросов нет. «Слизано» с ГК как под копирку.

Между тем, являясь руководителем муниципального предприятия, работающего в одной из социально значимых сфер округа, ответственно, публичной фигурой, к которой этот самый общественный интерес ох как растет день ото дня, Тачанова таковой себя не считает. И прямо запрещает использовать ее фотографии: «**В случае невыполнения моих требований оставляю за собой право обратиться в судебные органы за защитой интересов и взысканием морального вреда**», — закончила Галина Ивановна. Ну, что тут скажешь. Только одно. Беги, беги, родимая! Посмеши народ, который и так животов надорвал от смеха над тем, как работают «тачановские подопечные» — коммунальные службы маленького ядерного «государства». Во анекдот будет!

Предложив без преувеличения новость недели на обсуждение лесничанам, комментарии посыпались более адекватные, нежели «писанина» Тачановой в адрес **объединенной редакции газет «Радар» и «Резонанс»**: «**Считаем, надо еще раз опубликовать фото, довести до суда и пригласить горожан в суд послушать ее. Вот тетька удивится, когда в суде ей откажут**».

Как всегда с неподдельной иронией высказался «гришинский» фейк **В. Гиршин**: «**Поакkuratнее там, в газете, с моими фотографиями. Я тоже не всегда публичная фигура. Иногда просто хочется чаек попить на фоне города**».

В общем, без комментариев. Как бы Галина Ивановна сама в судах не запурхалась от поданных на нее исков гражданами, ежедневно рискующих жизнью и здоровьем на центральных улицах города.

Л. ПОЛЯРНАЯ

От гл. редактора
Уважаемая Галина Ивановна! Во-первых, газета — не служба быта и не магазин. Принести в редакцию необходимо не претензии, а опровержения, если с чем-то не согласны. Во-вторых, когда вы уйдете на заслуженный отдых, и жителям Лесного от вашей пенсионной деятельности будет ни холодно ни жарко, вот тогда (по упомянутой ст. закона) мы будем спрашивать разрешение на публикацию вашего фото. Это касается и остальных чиновников, от работы которых зависит жизнь горожан.